
3. Dokážete správne a plynule prečítať text s použitím nasledujúceho kľúča? 

A je E               E je A                   I je O                    O je I 

(Ostatné písmená aj s dĺžňami zostali rovnaké) 

 

Unevaná peno zome, zližole se k spánku, ne jaj moasti nestúpole jer v sproavida 

vánku. Provilele taplé slnki, lestivočky z doeľky, rizhidole kvaty ne zam, pid 

kríčky foelky. Ibloakle lasy, hája, vtákim dele nity, slávok jaj hnaď pihitivi nivú 

poasaň nôto. Tašíma se, ža so prošle, molá, krásne peno, tapli, redisť, dinoasle 

so. Votej madzo nemo! 


